

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司——

# 追求卓越 永争第一

2009年经过店面升级改造后,泰安北方上海大众4S店为客户带来了更加优雅舒适的购车环境,提供了更加专业精准的维修设施。以专注用心的汽车营销服务团队,专业优良的售后服务保证体系为基础,泰安北方上海大众4S店九年来,已得到了广大消费者的信赖和支持,受到泰城人民的一致好评,并得到上海大众集团公司的认可。

公司销售业务部凭着良好的信誉,加上与上海大众公司的亲密合作关系,为客户争取到更多的优惠政策,更受到泰城广大消费者的一致信赖。公司经营的每一款车都会让你拥有首屈一指的安全性能和“车人相融”的尊贵气质。公司拥有专业成熟销售团队,获得上海大众厂家表彰的优秀销售顾问5名。我们除了加强销售人员的销售技巧培训外,更注重培养人员的个人文化素养,认真对待每一笔业务,微笑善待每位客人,以自己的专业知识,把车文化传播给每一个汽车爱好者。

作为专业的上海大众的经销商,公司所有维修员工均经过上海大众公司总部专门培训,其中接受厂家认证的高级工程师3人,高级维修技师6人。有了良好的人力资源做保障,售后维修部门才能以雄厚的技术力量,保证做到维修到位,服务到位,专业为您的爱车保驾护航。泰安北方上海大众的售后服务每年都通过上海大众的服务质量体系认证,并在上海大众厂家的各项评比和考核中,均取得优异的成绩。历经多年耕耘与积累,泰安北方上海大众已在当地的消费者中树立了良好的信誉,我们的服务理念是大众关爱,用心更专业!

2007年获得上海大众四星级经销商荣誉奖;2009年、2010年荣获大众汽车金融杰出贡献奖;2011年度荣获售后满意度提升奖;2011年度荣获纯正配件奖;并于2013年连续3次摘得泰安地区唯一一家四星级经销商桂冠。这些在汽车领域中都是无可比拟的荣誉。

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司成立于2004年,是泰安市最早成立的上海大众4S店,拥有规范的汽车展示厅、维修车间、配件仓库与专业检测和维修设备。屡屡获得上海大众泰安市场销量第一,客户满意度第一,售后服务第一。



## 主营产品型

新桑塔纳(84900-123800元),优惠幅度6000元;新朗逸(112900-166900元)优惠幅度3000元;朗行(117900-169900元)优惠幅度3000元;Polo(85900-123900元)优惠幅度6000元;

全新一代桑塔纳延续大众家族式设计语言,已成为经典的水平横拉式进气格栅大气而稳健。搭配领先自动变速箱,拥有六前速多档位设计,能够合理利用发动机不同转速下的动力输出,减小发动机转速变化幅度,减轻噪音,降低油耗。

全新桑塔纳全系改用最新的EA211系列,其采用铝缸体、模块化缸盖罩壳等技术,发动机重量更轻。全新桑塔纳共有1.4L和1.6L两个排量选择,根据工信部的资料显示,全新桑塔纳1.4L手动挡车型的综合百公里油耗为5.9升,1.6L自动挡车型的百公里油耗为6.6升。

配置选择丰富:全新桑塔纳在车款不同档次配置的选择性方面要更加丰富,其中1.6L手动挡车型也增加了豪华版的选择,装备包括电动助力转向、真皮座椅、电加热后视镜、行车电脑显示屏、自动空调与6安全气囊等,而定速巡航与前排座椅加热为选装。全新桑塔纳在豪华版车型中还配备了车身电子稳定控制系统(但全新桑塔纳配备的无开关功能)与坡道辅助系统,1.4L和1.6L舒适版则提供用户选装。此外除三款风尚版之外,其余车款均配有电动天窗。

此次上市的全新桑塔纳是基于全新平台打造的产品,上市后全面替代现有的桑塔纳以及桑塔纳志俊两款车型,在保留品牌价值的同时,开拓了更大的市场,翻开桑塔纳的全新篇章。

本版采写/摄影 曹剑

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

# 全新桑塔纳 真情升级 0元换新车



错过了车展?错过了国庆节??错过了“双十一”???这次,你真的不能错过!

北方车辆上海大众4s店11月23日举办“真情升级 0元换新车”上海大众专场体验答谢会活动,特推出全新桑塔纳0元换购新车,还有精美购车大礼等你拿,不要犹豫了,买大众还是来北方吧!

New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索Q

立刻扫描二维码,申请试驾



泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南  
新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号



Das Auto.